



一站式宴席服务 办酒省心更省力

婚庆消费月活动梳理一批口碑较好的餐厅,让您中秋国庆假期吃得舒心开心



舒适的用餐环境、地道的菜品风味、实惠的价格……中秋、国庆假期将于明日开启,本期2023厦门七夕婚庆消费月活动继续为市民游客梳理一批口碑较好的餐厅,帮

助消费者更好作出用餐选择,避免“踩坑”。婚庆消费月活动由厦门市商务局指导,厦门市婚庆产业联合会、厦门晚报社共同主办,厦门市婚庆旅游协会协办。
文/记者 许纳芳 整理 图/餐企提供



水天一色·老厦门海鲜馆 海鲜现点现做 保证鲜活度

水天一色·老厦门海鲜馆的前身是裕记海蛎煎小吃店,创立于2013年。小吃店凭借新鲜的食材、实在的用料、亲民的价格、地道的口味,建立了良好的口碑,于2017年正式转型为大酒楼,菜品以各类

海鲜和闽南特色菜为主。海鲜均采用现点现做,保证鲜活度。

水天一色已在厦门开设了3家门店。各家门店均可承接婚宴、会亲宴,专业的服务团队可提供宴会菜品定制、场地现场布置等服务。其

中,枋湖店是经营面积最大的一家,达2600平方米,店内设有38个包厢,宴会厅可容纳20桌;五缘湾店设有29个包厢,宴会厅可容纳20桌;火车站店于今年刚开业,设有23个包厢,宴会厅可容纳25桌。

小鸭鲢城

客家文化主题餐厅 省内单体面积最大

小鸭鲢城餐厅是老聘健康餐饮集团旗下品牌餐厅,位于海沧区正元新都汇二楼,是目前省内单体面积最大的客家文化主题餐厅,达2000多平方米,在新中式装修风格中融入土楼元素,客家风情浓郁。店内拥有14个

豪华包厢和可容纳十几桌的宴会厅,配备全套新媒体设备,可满足家庭聚餐、婚宴、满月宴等多种宴客需求。

主打菜肴连城白鸭汤曾获知味中国亚洲“食养金奖”。它选用龙岩农场里的连城白鸭蒸制而

成,不加调味剂,保留鸭肉的原汁原味,汤头香而不腻,清甜鲜美,滋补又养生。分量十足的客家六和鱼也是食客必点菜,选用野生大龙胆鱼制作。剁椒、清蒸、黑椒、油炸、咖喱、糖醋,一鱼6吃,回味无穷。



翔安悦华天天渔港

依托翔安悦华酒店 一站式解决住宿问题

天天渔港是一家有着20多年历史的连锁餐饮品牌,主营新派粤菜、海鲜及各类小炒、港式茶点等,旗下门店均可承接各种宴会及会议。在厦门经营多年,收获了一众老饕的好评,不仅有主厨自创的

88秒黄花鱼、至尊黑松露豆腐、御膳黄焖金钩翅、帝王蟹三部曲等特色菜,还有各种港式风味茶点。

翔安悦华天天渔港位于翔安悦华酒店二楼,是天天渔港餐饮旗下的一家分店。依托翔安悦华酒店

的天然优势,可一站式解决新人及异地宾客住宿问题,为新人接亲提供更方便的婚礼体验。门店还拥有优美的用餐环境和超大的挑高婚礼宴会厅,配有完善的视听设备,可以满足个性化的婚礼场地需求。

旗发渔村

海沧特色土龙汤 别有一番风味

不少海沧本地居民的宴席都会选择旗发渔村。这是海沧区的老牌酒楼,菜式以海鲜及闽菜、粤菜为主。目前开设3家门店,分别位于海沧区的泰地海西中心、正元新都汇和思明区的湖光路,地理位置优越。店内装修精致,场地宽敞,设

有多个VIP贵宾包厢和宴会厅。其中,泰地海西中心店有35间贵宾包厢,宴会厅正厅可容纳400人用餐,侧厅可容纳300人就餐。

到旗发渔村吃饭,一定要试试海沧特色土龙汤。土龙是我国海产品中的珍品之一,肉质结实,

有着“海底人参”的美誉。闽南民间说法认为,土龙能强筋壮骨、健腰补肾。滋补的土龙汤也成为本地人坐月子或进补不可或缺的美食。旗发渔村的土龙汤经过双重吊制猪尾,加入土龙及药材,汤色浓白鲜香,别有一番风味。



佳味馆

主打海沧特色小吃 呈现闽南记忆和文化

佳味馆是厦门老字号餐企之一,自1993年创立以来,始终坚持“以诚为美,以信为金”的经营理念 and “健康美味”的品牌战略,树立“健康美味、价格实惠”的良好口碑。店内主打海沧本地特色小吃,又汲取各大菜系精华,每道菜都承

载着满满的闽南记忆和文化。

佳味馆已在厦门开设3家门店。鼓浪湾店位于五星级酒店鼓浪湾酒店的二楼,定位海鲜酒楼级别,提供可摆40桌的2000平方米宴会厅,配备LED屏幕、灯光等设备,可承接大型宴席。松柏店主推

本港特色海鲜,以高性价比闻名。店内设有海鲜池,每日都有几十种鲜活海鲜供食客挑选。除了散桌外还设有9间包厢,最大包厢可容纳24人,适合亲友聚餐。新阳店占地面积约3000平方米,设有包厢和宴会大厅,可供百人同时用餐。

舒友

老字号餐饮企业 三家门店各有特色

提到舒友,老厦门人一定格外熟悉。它是厦门老字号餐饮企业,有着30余年历史,很多人的宴席都选在舒友举办。

舒友厦大店背靠厦门大学,拥有2500平方米的营业面积,装修豪华高档,内部设20间包厢及小厅,可承接3桌-5桌小型主题宴和商务宴。海景露台拥有270

度无边海景,蓝天白云、碧浪沙滩尽收眼底。

舒友白鹭洲店设有37间豪华包厢和多个大小不同的豪华宴会厅。最大一间可容纳50桌,配备LED、音响、灯光等设备。空间较小的宴会厅也可容纳8桌-10桌。门店为承接宴席组建专门团队,除了菜品、场地外,可为准新人提

供集主持、司仪、场地布置等一站式服务。

舒友海鲜姿造主要经营海鲜自助火锅,每日提供约230道自助菜品,涵盖生猛海鲜、熟食、甜品、酒水饮料等。门店装修以清新高雅的中式风为主基调,设有私密包厢5间,最大一间可同时接待14人用餐。

